



亞洲大學舉行第二天的共識營！---

亞洲大學創辦人蔡長海勉勵以學生為重，確實執行「落點提升、專業特色」的規劃，大家共同打拚。



圖說：亞洲大學舉辦第二天的共識營，由劉育東副校長主持。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 舉辦的共識營，進入第二天議程，議程重點在「中亞聯大」專題報告、五個學院院長的總結報告；創辦人蔡長海、校長蔡進發最後勉勵全體教職員以學生為重，各學系、院就「落點提升、專業特色建立」主題，所確立的關鍵績效指標，除了要行動、全力去做外，還要成立追蹤考核單位，落實執行，大家一起來為亞洲大學、這個共同的事業打拚。

「校方要盡全力給學生最好的！」創辦人蔡長海強調，下階段的發展重點，各系所建立發展特色需要人才，還要提出計畫書來規劃、執行，也要更加國際化，建立各有特色的研究中心，讓每位畢業學生擁有語言、資訊及行政管理的能力，提升就業、升學的競爭力。

至於未來校辦企業的方向，蔡創辦人指出，生產舞菇、銀耳的生物科技公司成立在即，要持續開辦，其次是長期照護、雲端產業，還有就是配合安藤忠雄藝術館未來的開幕，藝術產業經營的領域，也可以考慮著手成立，才能夠讓亞大永續經營。

「亞大有雄心，也要有規劃、執行！」蔡進發校長總結說，這次的共識營，建立亞大前進的目標，等待全校教職員有所行動，創校11年來，進步很大，對外所創立的形象，是大家一起努力打造，未來，跨領域合作的重要性，由於業界也需要人才，有待大家檢討合理的必修課程，多給學生選課的自主權，選擇適合自己的課程，符合未來的趨勢。



圖說：亞洲大學副校長兼研發長范國清在共識營中，以「研發能量提升策略」為提演講。



圖說：亞洲大學校長蔡進發勉勵所有教師同仁「有雄心，也要有規劃、執行！」。

亞大共識營第二天議程，先邀請休憩系、商設系的畢業校友，返校報告在職場就業情形；接著副校長兼研發長范國清主講：研發能量提升策略、產學長張文鐘主講：產學合作績效的評量；其中，范副校長提出重要效指標，如I級論文（不含EI）篇數成長10%、論文篇數台灣排名進入前20名，另執行國科會研究計畫件數、金額成長10%，他鼓勵老師到業界擔任顧問，把業界雇員跟產學計畫列為服務績效。建議各學系主動徵成績優秀同學參與研提國科會大學生專題計畫。

今年7月宣布成立的亞洲大學、中國醫藥大學兩校結為「中亞聯大」，也列為共識營的討論重點；副校長劉育東率先報告中亞聯大第一年執行總綱要，分為教學、研究、服務、產學及推廣教育等12個面向，如長期照護，兩校共同開辦照護服務員訓練班次，每年開設班次；成立兩校長期照護領域研究團隊，每學年辦理學術研討會1次。

在中亞聯大的執行總綱要下，教務長彭德保提出中亞聯大兩校教學短期合作項目，包括每學年至少跨校相互開授7門課程；亞洲大學101學年度所開設的通課程「通識大師」將採視訊教學；兩校每學年由學院輪流舉辦一場分享會、兩校每學年各舉辦1次評鑑講習會等；總務長朱界陽提出「中亞聯大」服務短期合作項目，如持續辦理兩校校際巴士、利用交通車傳送兩校往來文件，兩校在總務、人事、會計方面的相關法規，持續相互檢討改進，以及加強兩校採購資訊、節能減碳措施交流。



學務長張少樑針對中亞聯大校際活動，提出擴大辦理龍騰虎躍運動會，參與學生人數目標第一年訂為200人，每年兩校可以合作在校外舉辦1場高階幹部訓練，或互邀請學生幹部參加；兩校共組社團志工活動工作團隊、兩校自行辦理的國內與國際志工服務隊，可以互相報名、兩校共籌國際志工隊。

圖說：亞洲大學創辦人蔡長海在共識營中強調「校方要盡全力給學生最好的！」，並推動校辦企業。



圖說：亞洲大學教務長彭德保在共識營中專題報告。



圖說：亞洲大學學務長張少樑在共識營中專題報告。



圖說：亞洲大學總務長朱界陽在共識營中專題報告。



圖說：亞洲大學101學年度第一學期第二天共識營現場。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)